

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

狗界“老祖宗”今年“112岁”

它喜欢吃牛肉,一生未“娶妻”,有比它更老的,请出来PK



“狗狗”趴在主人家的地板上休息。

记者 田超 摄

本报6月21日讯 6月底,“老狗”将迎来它的112岁生日。“老狗”是一条普通的丝毛狗,它已经在人间度过了

16年的光阴,相当于人类112岁,而它的同类一般只能活8-10个年头。

21日,记者来到“老狗”的家中,蹒跚的步伐、静若秋波的眼神、掉光的门牙、一天睡15个小时,“老狗”的仪态告诉人们,它已经垂垂老矣。主人罗先生说,16年里,只有上个星期,老狗生了一次病,打了几天吊针,医生说,它的肝肾功能已经轻微衰竭,需要好好调养。

“老狗”是公狗,至今还是“童子身”。“老狗”长寿的秘诀在哪里?罗先生说,“老狗”一辈子没吃过剩饭剩菜,

都是吃专门的狗粮,每年会打一次预防针,每4个月会打一次虫,沐浴都是用专门的狗狗沐浴液。“老狗”喜欢吃牛肉,家人就买来给他当零食吃。

“我希望它能活到120岁。”罗先生说,不知道“老狗”的同类中有没有比它更老的,希望主人能让狗狗出来和“老狗”PK一下。如果你家狗狗比“老狗”还年长,欢迎拨打本报热线0731-84326110,看到底谁才是真正的“老大”。(市民王先生提供线索,奖励30元。) ■记者 贺卫玲

手机拍

您是否留意身边发生的趣事,您是否是突发现场的目击人,您是否想成为我们手机拍客?拿起您的手机,抓拍突发现场,记录精彩瞬间吧。本版“手机拍”栏目邀请您一起来找寻精彩时刻。请将您所拍的照片发至:sxdsbsjp@163.com,我们将择优发表。



“最牛摩的”

违章载客者竟然戴着“交通执法”的头盔。这样的怪事就发生在长沙市芙蓉中路一段,如果不是正在载客,还真会让人误以为是市民在进行交通执法呢。

读者 王辉 摄

妻子走了,他相思成疾被锁8年

儿子父亲节说心愿:希望爸爸早日告别锁链早点正常

阴暗的房间里,角落堆着枯黄的稻草,房中摆着一张竹席,上面薄薄的棉絮被散发出酸臭味。竹席的旁边,半截树墩是“凳子”,一个铁桶是“厕所”。这间房子的主人,今年41岁的李大成,脚上绑着两根粗铁链子,活动范围就在竹席、凳子和“桶厕”之间。如此闷热的天气,他还穿着毛线衣站在屋里喃喃自语。

是谁,把李大成拴在了这间房子里?是他的父母。

患“相思”成了精神病

李宗仁一家住在望城县格塘乡中塘组。小时候的李大成,聪明活泼,8岁那年,爬梯子去摘桃,一不小心摔了下来。2个小时后自己又醒了,没点事。

“我也以为没事,就没有带他去做检查。”可到了李大成10岁时,突然出现了癫痫症状。李宗仁和老伴到处寻医问药,还给他吃上了一种副作用很强的药。

尽管偶尔会癫痫发作,李大成还是顺利地成长。1992年,也就是21岁这年,他和村里一个叫邓录华(化名)的女孩恋爱了,并于当年举行了婚礼。

1993年,邓录华生下了活泼可爱的儿子小旭。“她天性爱玩,在家带孩子不好玩,加上大成有病,所以就吵着要走。”1994年,两人办理了离婚证。离婚给大成的伤害很大,之后邓录华改嫁,更是给了他致命的打击。加上治疗癫痫的药具有副作用,李大成渐渐出现了精神病的症状。

不得已给儿子上铁链

“发起病来,那真叫恐怖。”有一次,干完农活回来的李宗仁到房子里看儿子,结果李大成不知道从哪里弄到了一块石头,对着李宗仁一砸,额头顿时血流如注:“到现在还有个好的伤疤。”

2003年的一天,李大成又发病了,看到东西就砸。“一条30多斤的

狗,平时很亲近他的,一下子被砍死了。”鲜血淋漓的场面,吓住了所有人。最后来了三个民警,才把虎背熊腰的李大成制服。李宗仁找来一条狗链子,结果李大成三下五除二就给弄断了,他又找到了一根以前生产队拴牛的粗铁链,才彻底拴住了李大成。

想让他早点过正常的生活

被铁链拴着的李大成开始还不停反抗,后来也只得屈服了,每天只在2米的范围内活动。

昨天是父亲节,在外面打工的小旭回了家,但他能做的,也只是站在门口看爸爸一眼。房子里的李大成,似乎认得儿子,他突然冲着记者说:“这是我崽,呵呵。”

“爸爸被铁链拴着,看着真让人心酸。”小旭说,他现在最大的心愿,就是治好爸爸的病,让他早点过上正常人的生活。 ■记者 李琪

澳洲25万爱心奶粉捐赠湖南

“我们澳大利亚政府很重视这次活动,希望以后多加强这方面的合作。”20日上午,澳大利亚大使馆驻广州副总领事杰夫·唐纳在长沙表示,澳大利亚迈高乳业有限公司向省红十字会捐赠价值25万元的奶粉,是中澳双方又一爱心传递工程。据了解,省红十字会将会把这批爱心奶粉转捐到汨罗崇善安养院的孤寡老人和湘西贫困山区婴幼儿。省红十字会呼吁,希望社会各界一起来关爱社会弱势群体,帮助他们渡过生活难关。 ■记者 张春祥 通讯员 刘赛华

Saijiale 百佳乐 中国驰名商标 百佳乐安全门
诚招湖南各地市经销商

招商热线: 18774083685

栀子花意外怀孕援助热线
0731-82931999
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助医金”提供

期待一个没有宫颈癌的美好世界

专家提醒:定期进行妇检,宫颈癌可防可治

■记者 张鹏 通讯员 黄灿英

“我有一个女儿,我希望当她长大的那天,面对的是一个没有宫颈癌的美好世界。”这是我国著名电视节目主持人兼中国女性健康形象大使杨澜在不久前召开的“预防宫颈癌专题会”上的讲话。一句看似朴实的话,却道出了一个母亲最简单的心愿。

有关资料显示,近年来宫颈癌发病率逐年上升,我国每年都有近十万新的宫颈癌患者,占到了世界宫颈癌患者的五分之一。杨澜主持的《天下女人》栏目曾在街头走访女性关于宫颈癌的看法,结果显示,半数以上的人几乎不了解宫颈癌;部分人认为宫颈癌是50岁以上的老年女性才患的病,年轻人没有必要担心。甚至,很多人并不知道宫颈癌是可以预防的,为预防宫颈癌专程去医院做定期检查的女性更是少之又少。杨澜呼吁,全球女性应认识到预防宫颈癌的重要性和迫切性,提升自我保护意识,拥有更健康美好的生活。

几乎 100%宫颈癌伴有 HPV 感染

“临床中,很多女性因为缺乏对宫颈癌这个疾病的了解而被迫离开了深爱她们的人。”昨日,武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳在接受记者采访时指出,宫颈癌在目前女性各种恶性肿瘤中最为多见,其死亡率居女性癌症的首位。虽然宫颈癌的具体病因目前尚不确定,但国内外大量资料证实,早婚、早育、多产、性生活不卫生及性生活紊乱的妇女有较高的患病率。

近年研究证实,几乎 100%的宫颈癌伴



武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳正在分享宫颈疾病患者康复后的喜悦

有人乳头瘤病毒 HPV 感染。感染 HPV 病毒到宫颈恶变,需要 5-8 年的时间,30 岁左右是早期病变的高峰期,所以宫颈病变的早期诊断和早期治疗非常重要。女性朋友如有疑问,可拨打女性健康专线:0731-88883318 咨询妇产科专家。在此,刘芳提醒,21 岁以上的女性或有 3 年以上性生活经历的女性,每年做 1-2 次人乳头瘤病毒 HPV 检查,第一时间发现危险信号,有效阻止宫颈恶变。

宫颈癌前病变可防可治

“宫颈癌是目前唯一能被有效预防、早期发现和有机会治愈的癌症。”武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳强调,宫颈癌是严重影响女性生存质量并威胁生命安危的疾病,如果癌前病变出现时就及时发现,就能阻止它发展为癌症。宫颈癌前病变可防可治,其关键在于早期发现,及时治疗。

目前,临床上用得比较多的宫颈癌筛查新

方案为——HPV+TCT 联合检测。该检测可将已经患宫颈癌或癌前病变,以及存在潜在发病风险的患者筛选出来,比传统的细胞涂片检查更敏感更有效。因此,女性朋友要定期做 HPV 检测,及早发现疾病,及早治疗。女性朋友如果想更详细的了解,可拨打电话(0731)88883318 或加 QQ139285588 咨询妇产科专家。

刘芳建议,每位女性都应抱着一种平和的心态关爱自己,不仅要提高对宫颈癌这种疾病的关注和重视,也要对各种疾病的危害提升自我保护意识。刘芳同时呼吁,男性同胞要支持妻子去定期体检,夫妻双方共同预防宫颈癌。

健康小贴士

看你离宫颈癌有多远?

1. 阴道流血。早期常为性交、活动或妇科检查后出血,量少,常自行停止;晚期出血量大,表现为月经间期阴道出血或绝经后阴道流血。
2. 白带增多。早期呈白色、淡黄、血性或脓血性等,稀薄似水样或米泔水样,腥臭;晚期患者并发感染则呈恶臭或脓性。
3. 压迫症状。早期压迫症状不明显。晚期由于肿瘤增大可出现下腹痛、腰痛,尿频、尿急、肛门坠胀感、里急后重、下肢肿痛、坐骨神经痛等症状。
4. 全身症状。病人晚期除继发如尿毒症等全身症状外,往往出现消瘦、贫血、发热、全身衰竭、恶病质等临床表现。
5. 转移症状。晚期可以向其它器官转移。